
 

Služba Adite pro náhradní rodiny pro Vaše děti letos připravuje respitní pobyt pro děti, který 

se bude konat v termínu 27.7.-1.8. 2026 v Rekreačním středisku Rybník v Českém lese.  

Adresa pro zasílání pošty dětem:      Adite pro náhradní rodiny 

Penzion na  

Rybník 10,  

345 25 pošta Hostouň 

Několik informací k areálu:  

Děti budou ubytovány v penzionu „Na Zátiší“ – v jedné z budov rekreačního střediska. Děti 

budou bydlet na dvou a čtyřlůžkových pokojích se společným sociálním zařízením na chodbě.  

Stravování je zajištěno pětkrát denně (snídaně, dopolední svačina, oběd, odpolední svačina 
a večeře). Na části stravy se budou sami děti podílet její přípravou. Po celý den bude 
zajištěn také dostatečný přísun tekutin.  
 
Tématem pobytové akce je „Cesta pokojného bojovníka” zve dospívající na dobrodružnou 
výpravu za sebepoznáním, odvahou a vnitřní silou. V symbolickém příběhu o bojovníkovi, 
který se učí zvítězit ne nad druhými, ale nad vlastními strachy, pochybnostmi a hněvem, 
hledají účastníci cestu k rovnováze a sebeúctě. Každý den přinese nové výzvy – fyzické, 
týmové i vnitřní – které povedou k pochopení, že skutečná síla spočívá v klidu, rozvaze a 
schopnosti jednat s respektem k sobě i ostatním. 

 

Pobyt je určen pro děti ve věku od 13let (po nástupu na 2. stupeň ZŠ s přihlédnutím 

k samostatnosti).   

Vyplněnou závaznou přihlášku je třeba odevzdat nejpozději do 30. 4. 2026 svému 

klíčovému pracovníkovi. Kapacita pobytu je 15 dětí. Těší nás zájem Váš i dětí o pobyt, ale 

může se stát, že zájemců o pobyt bude více, než je kapacita. V takovém případě budeme 

rodiny, jejichž děti se nebudou moci zúčastnit z kapacitních důvodů co nejdříve informovat a 

pomůžeme jim se zajištěním jiného tábora pro dítě. Z tohoto důvodu do 30. 4. 2026 odevzdejte 

Přihlášku na pobyt a uhraďte účastnický poplatek 1 250,- Kč na dítě. Poté, co Vám bude 

potvrzena účast dítěte, odevzdejte do 31. 5. 2026 Posudek ošetřujícího lékaře společně 

s Poučením o bezpečnosti (v případě, že jste odevzdávali v loňském roce, informujte se u KP, 

zda-li jej máme k dispozici). Prohlášení o bezinfekčnosti budete odevzdávat až v den 

příjezdu na místo při předávání dítěte. Tímto dokumentem stvrzujete, že dítě nebylo 
za posledních 14 dní ve styku s infekčně nemocnými nebo samo neprodělalo infekční 
nemoc nebo nebylo ve styku s nějakou osobou, která byla infekční. (covid – 19, teplota, 

bolest hlavy, vyrážka, chřipku, průjmy, zvracení apod). Pokud bude dítě užívat léky, které 

nejsou uvedené v přihlášce, předáte je zdravotnici na místě při předávání dítěte na pobyt.  

Věnujte pozornost vyplnění přiložené Přihlášky a Informacím o dítěti, zvláště pak údajům 

týkajících se zdravotního stavu a případných omezení, zvláštnostem, potřebám a projevům 



dítěte. Uvedením těchto informací chráníte především své dítě a pracovníkům tím pomůžete 

adekvátně reagovat v případě řešení vzniklých situací. 

Přílohou tohoto dokumentu je seznam povinného a doporučeného vybavení účastníka akce. 

Dítě vybavte s ohledem na převažující pobyt v přírodě, sportovní a pobytové hry s tím, že je 

třeba počítat s případným poškozením tohoto vybavení. Nedoporučujeme drahé a nové 

oblečení a novou obuv. Obuv by měla být pohodlná, před odjezdem na pobyt doporučujeme 

překontrolovat, zda boty dítě netlačí. 

Žádáme Vás o dodržení tohoto seznamu především u položek, které jsou označeny jako 

povinné (podtržené). Jejich zajištěním umožníte dítěti bezproblémový pobyt na akci.  

Převzetí dítěte na pobyt 27.7. 2026 od 11:00 do 11:30 hod přímo na 
místě pobytu Penzion Na Zátiší, Rybník 10, Český Les 

 

Předání dítěte zpět pěstounům 1.8.2026 od 10:00 do 10:30 hod 

z místa pobytu Penzion Na Zátiší, Rybník 10, Český Les. 

Doprava na respitní pobyt NENÍ hromadně zajišťována!! 
 

Termíny: 
30. 4. 2026– odevzdání vyplněné Přihlášky klíčovému pracovníkovi 

+ zaplacení poplatku 1 250,- Kč 

31. 5. 2026 – odevzdání lékařem potvrzeného Zdravotního posudku klíčovému pracovníkovi 

 + informace o dítěti, které vyplníte společně s klíčovým pracovníkem 

+ Poučení o bezpečnosti 

21. 7. 2026 Při přebírání dítěte – odevzdání Listu účastníka 

+ průkazky zdravotní pojišťovny (stačí kopie) 

+ osobních léků dítěte (včetně dávkování) zdravotnici  

V případě jakýchkoliv dotazů nás prosím neváhejte kontaktovat svého klíčového pracovníka.  

 



SEZNAM POVINNÉHO A DOPORUČENÉHO VYBAVENÍ ÚČASTNÍKA RESPITNÍHO POBYTU 

Batoh na výlety, baterka, láhev na vodu, pytel na špinavé prádlo, blok, tužka. 

Gumové holínky, pláštěnka, pevná obuv, letní vzdušná obuv, ponožky, trička, košile, mikiny, 

pyžamo, kalhoty krátké a dlouhé, bunda, teplý svetr, spodní prádlo v dostatečném množství, 

plavky, šátek, pokrývka hlavy (kšiltovka). 

Hygienické vybavení: mýdlo, šampon, zubní pasta, kartáček na zuby, hřeben, ručník, opalovací 

krém s UV-filtrem, brýle proti slunci, přípravek proti klíšťatům.  

Kapesné ve výši cca 200,- Kč  

Upozorňujeme na nevhodnost cenností jako například zlaté šperky, elektronika a mobilní 

telefony. Provozovatel pobytu neručí za jejich případná poškození a ztráty. Mobilní telefony 

navíc narušují společnou atmosféru. V případě potřeby můžete na pobyt zavolat (nebo poslat 

SMS) na telefon vedoucího akce Bc. Jana Löffelmanová tel.: 730 802 698.. Volejte, 

prosím, až po 20. hodině, kdy je denní program ukončen. 

  

 


